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Τον Ιούνιο του 2011, ο ου-
ρανός πάνω από το λιμάνι της 
αμφιθεατρικής Καβάλας, γέμι-
σε για δύο ώρες με αεροπλάνα 
και υδροπλάνα και το πρώτο 
KavalaAirShow έκανε το σύνθη-
μά μας «σηκώνουμε το κεφάλι 
ψηλά» για τους δεκάδες χιλιά-
δες θεατές, πραγματικότητα. 

Περισσότερα από 20.000 άτομα συγκεντρώθηκαν στην κύρια παραλιακή ζώνη που ξεπερνά 
τα 3,5 χλμ., πέρα από τους υπόλοιπους κατοίκους της πόλης που παρακολούθησαν την επίδει-
ξη από τα παράθυρα και τα μπαλκόνια των σπιτιών τους. 

Το πρωτόγνωρο αυτό αεροπορικό γεγονός που διοργανώθηκε από τους τοπικούς και περι-
φερειακούς φορείς κόντρα στους καιρούς, ενθουσίασε πλέον το κοινό στην Ελλάδα και έφερε 
την ανάγκη επανάληψης. 

Έτσι ο Δήμος της Καβάλας, η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και όλοι οι τοπικοί 
φορείς μαζί με την AOPAHellas (Aircraft Owner Pilot Association), και τo αεροπορικό κολλέ-
γιο Egnatia Aviation ΑΕ προσδοκούμε την καθιέρωση ενός Διεθνούς Αεροπορικού Θεσμού ο 
οποίος μπορεί, πέραν της ανάπτυξης της αεροπορικής ιδέας, να αποτελέσει σημαντικό ανα-
πτυξιακό μοχλό σε πολλαπλά επίπεδα μέσα στο τρέχον περιβάλλον ύφεσης.
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Το ενδιαφέρον είναι ιδιαίτερα μεγάλο. Πλή-
θος ιδιωτικών αεροπλάνων και υδροπλάνων 
θα φέρουν τους επιβάτες τους στην ανατο-
λική Μακεδονία, τόπο με πλούσια ιστορικά, 
τουριστικά και πολιτιστικά χαρακτηριστικά. 

Το πρόγραμμα των επιδείξεων σχεδιάζεται 
να ξεπεράσει σημαντικά αυτό του 2011, το 
οποίο διήρκεσε δύο ώρες και περιελάμβανε 
δεκαεπτά εναέρια μέσα (αεροπλάνα, υδρο-
πλάνα, αερόστατο και φωτεινά μπαλόνια) 
γενικής αεροπορίας όλων των κατηγοριών, 
που πραγματοποίησαν ακροβατικά σχημα-
τίζοντας αρμονικές γραμμές στον αέρα με 
καπνούς και πυροτεχνήματα και υδροπλάνα 
να προσθαλασσώνονται μέσα στο λιμάνι.  

Στις 22, 23 και 24 Ιουνίου 2012 στον ίδιο 
ασφαλώς χώρο, το «Kavala AirShow 2012», 
θα αποτελέσει μια αρκετά μεγαλύτερη και 
θεαματικότερη γιορτή, μέσα στην ετήσια 
εορτή των «Ελευθερίων της Πόλης». 

Η Καβάλα σηκώνει το κεφάλι ψηλά, ουσια-
στικά και μεταφορικά και απευθύνεται προς 
το μέλλον.  

http://kavala-airshow.com/



Αεροπορικώς: από Αθήνα με καθημερινές πτήσεις 
προς το αεροδρόμιο Μ. Αλέξανδρος της Χρυσούπολης 
που απέχει 30 χλμ. από την Καβάλα.
Όλο το χρόνο εκτελούνται τακτικά δρομολόγια από 
και προς μεγάλες ευρωπαϊκές πόλεις ενώ το καλοκαίρι 
υπάρχουν και πολλές πτήσεις τσάρτερ.

Οδικώς: υπάρχει τακτική συγκοινωνία με λεωφορεία 
του ΚΤΕΛ από και προς Θεσσαλονίκη και Αθήνα. Το οδι-
κό δίκτυο σε όλο το Νομό είναι καλό και υπάρχει τακτι-
κή συγκοινωνία.

Με τρένο:  φτάνετε έως την Θεσσαλονίκη ή τη Δράμα 
και οδικώς προς την Καβάλα.

Ακτοπλοϊκώς: η Καβάλα συνδέεται με όλα τα νησιά 
του Β. Αιγαίου.

Πως θα έρθετε





Egnatia Aviation

Η Εγνατία Aviation ξεκίνησε την εκπαίδευ-
ση στην Ελλάδα τον Ιούλιο του 2006, αλλά έχει 
ήδη καθιερωθεί στον τομέα της εμπορικής εκ-
παίδευσης και τις μετατροπές αδειών. Βασικό 
της προσόν είναι η ποιότητα της κατάρτισης, το 
χαμηλό κόστος, η καταλληλότητα των αερολι-
μένων που χρησιμοποιεί και τα νέα σύγχρονα 
αεροσκάφη και ο προσομοιωτής. Η Εγνατία 
Aviation χρησιμοποιεί ένα σμήνος αεροσκα-
φών της νέας γενιάς ντίζελ της Diamond, σύγ-
χρονο εξομοιωτή, έμπειρους εκπαιδευτές, 
σύγχρονες Ευρωπαϊκές προδιαγραφές, και 
νέες μοντέρνες - ευχάριστες εγκαταστάσεις 
κατάρτισης.

www.egnatia-aviation.aero/



AERO KLUB
GALEB
FLYING CLUB

Ο σύλλογος αεροπλοΐας «Γλάρος» (Γκάλεμπ στα Σερ-
βικά) από το Βελιγράδι της Σερβίας, ξεχωρίζει από άλλα  
club πλοήγησης και οργανισμούς γιατί τα μέλη του 
αφοσιώνονται στην επισκευή και συντήρηση  vintage 
αεροσκαφών. Προς τα τέλη της δεκαετίας του ‘80 και τις 
αρχές της δεκαετίας του ‘90, η πρώην Γιουγκοσλαβική 
Αεροπορία πούλησε αρκετά αεροσκάφη που μπορού-
σαν να πετάξουν, τα οποία προωθήθηκαν στη διεθνή 
αεροπορική αγορά. Το 2002 ο «Γλάρος» ανά πάσα στιγ-
μή είχε διαθέσιμα μέχρι και 4 G-2 που μπορούσαν να πε-
τάξουν την ίδια στιγμή. Σήμερα ο «Γλάρος» έχει στη διάθεσή του ένα G2 jet trainer ένα piston-engine J-20 
Kraguj light attack και ένα τετραθέσιο Utva 66. Ο σύλλογος, με τα μέλη και τα αεροσκάφη, αποτελεί τον 
πυρήνα του σμήνους των ιστορικών αεροσκαφών, μία συνεργασία μεταξύ του συλλόγου και του Μου-
σείου της Γιουγκοσλαβικής Αεροπορίας. Κοινός στόχος τους, που επιδίωκε αρχικά ο «Γλάρος» και τώρα 
έχει υιοθετήσει και το Μουσείο και το Υπουργείο Άμυνας της Σερβίας είναι η επιδιόρθωση δώδεκα ιστο-
ρικών αεροσκαφών έτσι ώστε να είναι σε θέση να πετούν και να τα παρουσιάζουν σε τοπικά και διεθνή 
events. Τα αεροσκάφη που χρησιμοποιεί ο σύλλογος «Γλάρος» έχουν αφοπλιστεί και επισκευασθεί έτσι 
ώστε να μπορούν να υπακούν στους νόμους για την πλοήγηση επιβατικών αεροπλάνων. Τα αεροσκάφη 
αυτά είναι εγγεγραμένα στους καταλόγους του Σερβικού καταλόγου αεροσκαφών στην ειδική κατηγο-
ρία ιστορικών αεροσκαφών. Τα επιδιωρθωμένα αεροσκάφη έχουν διατηρήσει την εξωτερική εμφάνιση 
καμουφλάζ των πολεμικών αεροσκαφών η οποία είνα παρόμοια με την αυθεντική  εμφάνισή τους όταν 
βρίσκονταν εν ενεργεία. Οι πιλότοι και μηχανικοί του «Γλάρου» είναι τεχνικοί της πρώην Γιουγκοσλαβικής 
Αεροπορίας και της σημερινής Σερβικής Αεροπορίας. Κάποιοι από αυτούς είναι από τα πιο φημισμένα 
ονόματα της Γιουγκοσλαβικής αεροπλοΐας.  Ο σύλλογος «Γλάρος» έδωσε την ευκαρία σε μεγάλο μέρος 
από τους φίλους και προσκεκλημένους του να ζήσουν την μοναδική εμπειρία να πετάξουν με ένα αερο-
σκάφος τέτοιου τύπου. Τα μέλη του «Γλάρου» πέταξαν πάνω από τις περισσότερες χώρες του πλανήτη 
και εκατοντάδες θεατές στη Σερβία, Σλοβενία, Ουγγαρία, Τσεχία, Βουλγαρία, το Ηνωμένο Βασίλειο 
και τις Ηνωμένες Πολιτείες είχαν την ευχαρίστηση να θαυμάσουν τα ιστορικά αεροσκάφη, τα 
οποία έπαιξαν καθοριστικό ρόλο στην εξέλιξη της αεροπλοΐ-
ας, τόσο εν πτήση όσο και από κοντά.



Ο Sigi Angerer είναι ένας ζωντανός θρύλος. Το δεύτερό 
του όνομα για τους «ελικοπτεράδες» είναι ο Sigi ‘’Μαύρος’’ 
Schwarz. Μετά την εκπαίδευσή του, την οποία ο Αυστρια-
κός Στρατός πλήρωσε, πιλοτάρισε, μεταξύ άλλων, ελικόπτε-
ρα διάσωσης στις Άλπεις. Είναι ο μοναδικός Αυστριακός με 
άδεια για ακροβατικά ελικόπτερα.

Red Bull
Ιπτάμενοι βούβαλοι

Siegfried Schwarz



http://www.aeroclubulromaniei.ro/

Το Ρουμανικό Air Club είναι ένα δη-
μόσιο ίδρυμα που χρηματοδοτείται 
από τον κρατικό προϋπολογισμό. 
Ασχολείται με τη θεωρητική και 
πρακτική κατάρτιση, την προηγμένη 
πτήση και το αλεξίπτωτο, τα ελαφρά 
αεροσκάφη της πολιτικής αεροπορίας, 
το σχολείο και τον αθλητισμό.

Ρουμανικό Air Club



Βουλγαρική Air Sport

Ο Οργανισμός “Air Sport” Flight Training δημι-
ουργήθηκε το 2003. Οι δράσεις του οργανισμού 
ξεκίνησαν με την εκπαίδευση σε PPL (SA).

Το 2005 ο FTO συμπλήρωσε στη συλλογή αε-
ροσκαφών της τα Cessna 152, Cessna172, Piper 
Aztec και επίσης ενσωμάτωσε εκπαιδευτικά προ-
γράμματα. 

Το 2011 είναι σημαντική χρονιά για την Air Sport. 
Πάρθηκαν σημαντικές αποφάσεις για την μελλο-
ντική ανάπτυξη και την ανταγωνιστικότητα.

Οι πιο σημαντικές είναι:
•  προσθήκη και εκσυγχρονισμός, όπως επίσης και 

σταδιακή αναβάθμιση των πτητικών μέσων
•  μέτρα που στοχεύουν στην επίτευξη του χαμη-

λότερου κόστους για ειδικές πτήσεις που προ-
σφέρονται στη Βουλγαρία.

http://www.airsport.bg/en/home



Ο Βασίλης Πετίνης (Κυβερνή-
της Αεροστάτων και Εκπαιδευ-
τής & Εξουσ. Εξεταστής Υ.Π.Α.) 
συμμετέχει με ένα αερόστατο 
το οποίο είναι 3.000 κυβικά μέ-
τρα θερμού αέρα, έχει καλάθι 
για 5 άτομα, ύψος 22μ. και διά-
μετρο 18μ. και παίρνει και δύο 
διαφημιστικά πανό 32 τ.μ το 
καθένα.

Ασχολείται με το αέροστατο 
από το 1990 και έχει πάρει μέ-
ρος σε πολούς αγώνες στο εξω-
τερικό. 

Αερόστατο, ένα ιστορικό υπερθέαμα



Ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις



Ο Νομός Καβάλας είναι τοποθετημένος ανάμεσα 
σε δυο ποταμούς, τον Στρυμόνα και το Νέστο, οι 
οποίοι αποτελούν πηγή ζωής για το νομό, ενώ παράλ-
ληλα διακρίνονται για την βιοποικιλότητα και τη φυ-
σική ομορφιά τους. Οι κορυφές του όρους Παγγαίου, 
μαζί με τα βουνά της Λεκάνης υψώνονται γεμάτες με-
γαλείο προς τα ύψη και στη γαλάζια απεραντοσύνη 
του ουρανού, άλλοτε χιονισμένες και ολόλευκες και 
άλλοτε καταπράσινες. Το τοπίο συμπληρώνεται με 
την άγρια ομορφιά των δαντελωτών ακτών σε συν-
δυασμό με το φωτεινό γαλάζιο της θάλασσας.

Ταξιδέψτε στο νομό Καβάλας, μέσα από ορεινές 
διαδρομές στα χωριά, αφεθείτε στην παραδοσιακή 
φιλοξενία, απολαύστε τοπικές λιχουδιές, συνεχίστε 
κάνοντας βόλτα στις αμέτρητες παραλίες της και κα-
ταλήξτε στην πανέμορφη πόλη που συνδυάζει τον 
παλιό παραδοσιακό οικισμό με τα πολλά εμπορικά 
κέντρα, την έντονη νυχτερινή ζωή και τα δεκάδες 
club γεμάτα ζωή και νιάτα.

Αξιοθέατα



ΠΑΡΑΛΙΕΣ  
Ξεκινώντας από τα δυτικά του 

νομού συναντά κανείς τις ακτές 
του Οφρυνίου, Κάρυανης, Σαρα-
κήνας, Μυρτοφύτου, Ελαιοχω-
ρίου και Αλμύρας. Οργανωμένες 
πλαζ οι περισσότερες, προσφέ-
ρουν στον επισκέπτη τη χαρά της 
θάλασσας, συνδυασμένη με τις 
ανέσεις που απαιτεί η σύγχρονη 
εποχή. Συνεχίζοντας φτάνει στους 
Αμμολόφους (είναι αυτό ακρι-
βώς που υποδηλώνει η λέξη) μια 
από τις ομορφότερες παραλίες της 
Βόρειας Ελλάδας, με διαυγή, κρυ-
στάλλινα και ρηχά νερά, που απο-
τελούν το στολίδι της περιοχής. Η 
Νέα Πέραμος λόγω της προνομια-
κής της θέσης δίπλα στη θάλασσα 
αποτελεί εδώ και δεκαετίες ένα δη-
μοφιλή προορισμό παραθεριστών 
από τις γύρω επαρχίες και τα κοντι-
νά αστικά κέντρα. Ψαροταβέρνες 
με υπέροχες λιχουδιές δίπλα στη 
θάλασσα. Η Νέα Ηρακλείτσα είναι 
ένα ακόμη θαυμάσιο ψαροχώρι με 
υπέροχη θάλασσα και όσοι διαθέ-
τουν σκάφος δεν πρέπει να χάσουν 
την ευκαιρία να εξερευνήσουν τις 
θαλάσσιες σπηλιές στο Φιδονήσι. 



Πλησιάζοντας την πόλη της Κα-
βάλας, ο επισκέπτης συναντά τις 
οργανωμένες ακτές του Παληού, 
της Τόσκας και του Μπάτη που συ-
ναρπάζουν με την ομορφιά τους. 
Και μέσα στη πόλη όμως, συναντά 
κανείς οργανωμένες και καθαρές 
παραλίες όπως η Καλαμίτσα, η 
Ραψάνη και το Περιγιάλι. 

Συνεχίζοντας στα ανατολικά 
του νομού η απέραντη ομορφιά 
των καταγάλανων νερών και της 
χρυσαφιάς άμμου καλούν τους 
επισκέπτες για αμέτρητες βου-
τιές με κορύφωση τη μοναδική 
Αμμόγλωσσα στην Κεραμω-
τή όπου η αμμουδιά εισχωρεί 
για μεγάλη απόσταση μέσα στη 
θάλασσα. Μοναδική εμπειρία 
το βραδινό μπάνιο με συνοδεία 
μουσικής από τα αμέτρητα πα-
ραλιακά μπαράκια.



ΜΟΥΣΕΙΑ 

Αρχαιολογικό μουσείο Καβάλας βρίσκεται 
στο κέντρο της πόλης, στο πάρκο Φαλήρου. 
Στο μουσείο υπάρχουν συλλογές προϊστορι-
κών ευρημάτων, ευρημάτων ανασκαφών Νεά-
πολης, ευρημάτων Αμφίπολης κ.α.   

Πληροφορίες: 2510 222335,  www.yppo.gr 

Μουσείο Καπνού στο δήμο Καβάλας απο-
τελεί ένα θεματικό μουσείο, το οποίο περιλαμ-
βάνει αντικείμενα κι αρχειακό υλικό για την 
καλλιέργεια και την παραγωγή του καπνού, 
την αγροτική κι εμπορική επεξεργασία του, τα 
βιομηχανικά καπνικά προϊόντα και τα εκθεσια-
κά καπνοδείγματα.

Web site: www.tobaccomuseum.gr

  Αρχαιολογικό Μουσείο Φιλίππων, που 
βρίσκεται στον αρχαιολογικό χώρο των Φιλίπ-
πων. Στις συλλογές του περιλαμβάνονται ευρή-
ματα από τον προϊστορικό οικισμό Ντικιλί Τας, 
την ελληνιστική-ρωμαϊκή και παλαιοχριστιανι-
κή πόλη των Φιλίππων. 

Πληροφορίες: 2510 516251  www.yppo.gr 



Ιστορικό και Λαογραφικό Μουσείο 
Στέγης Πολιτισμού Νέας Καρβάλης εί-
ναι το Μονογραφικό Μουσείο του Ελλη-
νοκαππαδοκικού Πολιτισμού, το οποίο 
συμπεριλαμβάνει έξι (6) ενότητες σε δια-
φορετικούς χώρους μέσα στο ίδιο κτίριο, 
οι οποίες απαρτίζονται από φορεσιές, χα-
λιά, υφάσματα, αντικείμενα καθημερινής 
ζωής, εργαλεία και σκεύη, μουσικά όργανα, 
αρχαιολογικά αντικείμενα από την εποχή 
των Χετταίων μέχρι το 1924 και αντικείμε-
να εκπαίδευσης και κοινοτικής, εκκλησια-
στικής ζωής. 

Πληροφορίες: 2510 316192, 2510 316648
Ώρες λειτουργίας: Δευτέρα - Παρασκευή 09:00 - 13:00 

Το Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων βρίσκεται στα Κηπιά στην Ελευθερούπολη Καβάλας. 
Ώρες και μέρες λειτουργίας: Ιούνιος-Αύγουστος 09:00-17:00
Τηλ. επικοινωνίας: 6937-803780, 6976-519429
E-mail: kokkinidistheo@yahoo.gr



ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ ΦΙΛΙΠΠΩΝ
Κατά την επίσκεψή σας στην Καβάλα μην πα-

ραλείψετε να επισκεφθείτε το αρχαίο 
θέατρο Φιλίππων, σημαντικό μνημείο 
της περιοχής. Η σημερινή του μορφή 
είναι αποτέλεσμα διαδοχικών κτιρι-
ακών αλλαγών, οι οποίες αντιπροσω-
πεύουν διάφορες φάσεις της ιστορίας 
της πόλης. 

Βρίσκεται στη νοτιοανατολική πλαγιά 
του λόφου της ακρόπολης, σε επαφή με 
το ανατολικό τείχος της πόλης, στο οποίο 
και στηρίζεται. Στην εποχή του Φιλίπ-
που Β΄(4ος π.Χ. αι.) ανάγεται το πα-
λαιότερο οικοδόμημα με τις γενικές 
γραμμές και την ορχήστρα που είχε διά-
μετρο 21,60μ. Μετά το Ρωμαϊκό αποι-
κισμό γίνονται αλλαγές, σύμφωνα 
με τα προτιμώμενα θεάματα 
και τις αισθητικές απαιτήσεις 



της εποχής. Κατά τα μέσα του 
3ου μ.Χ αιώνα επιχειρείται μια 
τελευταία διαρρύθμιση του θε-
άτρου των Φιλίππων, προκειμέ-
νου να δημιουργηθεί μεγαλύτε-
ρος χώρος για τις θηριομαχίες, 
μονομαχίες και κυνήγια.

Το θέατρο αυτό, αποτελεί πο-
λιτιστική κληρονομιά ανεκτίμη-
της αξίας για την περιοχή της 
Ανατολικής Μακεδονίας. Από 
το μεγάλο αυτό θέατρο σώζο-
νται σήμερα πολλά στοιχεία 
του. Αναστηλωμένο προσφέρε-
ται για παραστάσεις συνήθως 
αρχαίων θεατρικών έργων, τα 
οποία εντάσσονται στα θερινά 
προγράμματα του Φεστιβάλ Φιλίππων και Θάσου.



ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ
Η Καβάλα είναι η αφετηρία του 

Χριστιανισμού για την Ελλάδα και 
την Ευρώπη. Στην πόλη των Φιλίππων 
ο Απόστολος Παύλος έκανε το πρώτο 
του κήρυγμα, σ’ αυτούς απευθύνονταν 
η επιστολή προς Φιλιππησίους και εκεί 
βαπτίστηκε η πρώτη Ευρωπαία Χριστια-
νή, η Αγία Λυδία η Φιλιππησία. Στον 
ίδιο χώρο η εκκλησία ύψωσε ναό - βα-
πτιστήριο. 

Στο Παγγαίο όρος βρίσκεται η Μονή 
της Παναγίας Εικοσιφοίνισσας που 
χτίστηκε τον 4ο μ.Χ. αιώνα από τον Όσιο 
Γερμανό. 

Πάνω από το Χρυσόκαστρο, ο επι-
σκέπτης συναντά την επιβλητική Μονή 
του Αγίου Παντελεήμονα, στην πε-
ριοχή του παληού Χορτοκοπίου τη 
Μονή της Υπαπαντής, τη Μονή της 
Παναγίας Παγγαιώτισσας στο νέο 
Χορτοκόπι, ενώ στη Νικήσιανη μπο-



ρεί να επισκεφτεί τη Μονή του Αγίου Δημητρίου. 
Στην άλλη πλευρά του Νομού Καβάλας στη περιοχή που περικλείεται από τα χωριά Μακρυχώρι, 

Ελαφοχώρι, Δύσβατο και Στεγνό βρίσκεται η Μονή της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Νι-
κητών. Η θαυματουργή εικόνα της Μεταμόρφωσης του Σωτήρος Χριστού είναι ένα κειμήλιο που 
έφεραν Μικρασιάτες πρόσφυγες. Ένα από τα σημαντικότερα προσκυνήματα της Ορθοδοξίας είναι 
το σκήνωμα του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου, που φυλάσσεται στον ομώνυμο μεγαλο-
πρεπή ναό της Νέας Καρβάλης.

Λασπόλουτρα Κρηνίδων
Επισκεπτόμενοι το νομό Καβάλας ιδανικό προορισμό αποτελούν και τα Λασπόλουτρα Κρηνί-

δων του Δήμου Φιλίππων τα οποία απέχουν 3 χιλιόμετρα από τις Κρηνίδες και είναι πολύ κοντά 
στο Βαπτιστήριο της Αγίας Λυδίας. 



 ΘΑΣΟΣ 

Το στολίδι του βορείου Αιγαίου
Η Θάσος είναι νησί του βορείου Αιγαίου. Ο Λιμένας 

είναι η πρωτεύουσα του νησιού με όμορφες παραλίες (Γλυφά-
δα, Μακρύαμμος, Νυστέρι, Παπαλιμάνι), και πλούσια αρχαιο-

λογικά ευρήματα (Ιερό του Διονύσου, Ιερό του Ποσειδώνα, αρχαία 
αγορά) τα οποία μπορεί να επισκεφτεί κανείς. Το Αρχαίο Θέατρο 
εντυπωσιάζει. Στο Λιμένα στο ανακαινισμένο Αρχαιολογικό Μου-
σείο συγκεντρώνεται υλικό από τις ανασκαφές. Κάνοντας τη βόλτα 
σας στο παλιό λιμάνι επισκεφτείτε το Καλογερικό, χτισμένο από μο-
ναχούς της Μονής Βατοπεδίου, του Αγίου Όρους. 

Εξαιρετικό φαγητό θα βρει ο επισκέπτης παντού. Αξίζει να δοκιμά-
σετε το γνωστό μέλι Θάσου, τα γλυκά του κουταλιού, σύκα και καρυ-

δάκι κ.ά, ελιές, φαγητά με τοπικό ελαιόλαδο, κρασί και τσίπουρο. 



Στη ΘΑΣΟ θα φθάσετε:

Από το αεροδρόμιο της Χρυσούπολης το λιμάνι της Κεραμωτής, με πυκνά δρομολόγια για το 
νησί, απέχει μόλις 10 λεπτά. 

Από την Καβάλα υπάρχουν συχνά δρομολόγια φέρυ μπόουτ για Πρίνο και υδροπτερύγων για 
Λιμένα και Πρίνο.



ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

Μέσα από το δικτυακό τόπο του 
Συνδέσμου Ξενοδόχων του Νομού 
Καβάλας θα μπορείτε να ενημερωθεί-
τε για όλα τα ξενοδοχεία, να έρθετε σε 
επικοινωνία μαζί τους για να κλείσετε 
έτσι με τον πιο εύκολο τρόπο, το δικό 
σας δωμάτιο με θέα την... Καβάλα.

www.kavala-hotels.gr/
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